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بهاره محبیگزارش
روزنامه‌نگار

۶۸۰۰ سرباز جدید اسرائیل راهی مراکزتوانبخشی شدند
براساس بیانیه‌های وزارت جنگ رژیم صهیونیستی بیش از ۶۸۰۰سرباز جدید دیگر ارتش به بخش توانبخشی 
انتقال داده شده‌اند. ۴۲درصد از زخمی‌ها، از ناحیه دست و پا دچار آسیب هستند و ۲۱درصد از آنها از مشکلات 

روانی و عوارض پس از شوک رنج می‌برند. / وب‌سایت عبری واللا

اعتراف نخست‌وزیر اسبق اسرائیل به شکست در غزه
»ایهود باراک«، نخست‌وزیر اسبق رژیم صهیونیستی گفته است که در جنگ غزه، 3شکست برای اسرائیل رقم 
خورد؛ »شکست نخست رهبری فاجعه‌آمیز نتانیاهو، شکست دوم صدها کشته و هزاران مجروح، معلول و بیمار 

روانی و شکست سوم مسیر توخالی استراتژیک جنگ است.« / هاآرتص

صهیونیست‌ها زیر رگبار محکومیتعدد خبر

جهان‌نما

درگیری در پارلمان رژیم 
صهیونیستی

منابع عبری‌زبان اعام کرده‌اند 
خانواده‌های اسرای اسرائیلی در غزه 
در اعتراض به بی‌اعتنایی کابینه 
نتانیاهو به مبادله اسرا و عدم‌آزادی 
فرزندانشان، جلسه کنست را به هم 

زده‌‌ و شعارهای اعتراضی سر داده‌اند. آنها خواستار اقدام فوری 
مقامات سیاسی و امنیتی برای امضای توافق مبادله اسرا برای 

آزادی اسرای اسرائیلی از غزه شده‌اند.

لحظه مخوف اعدام صحرایی یک 
فلسطینی 

این فیلم لحظه‌ای را نشان می‌دهد 
که نظامیان اسرائیلی در حال اعدام 
صحرایی یک زندانی فلسطینی 
هستند. ارتش اسرائیل که خود را 
اخلاق‌مدارترین ارتش دنیا معرفی 

می‌کند، از هیچ جنایتی در غزه نمی‌گذرد. هرگز فراموش 
نکنید که این جنایت‌ها از آن رو توسط اسرائیل انجام می‌شود 
که اتحادیه اروپا و آمریکا یک چک سفید‌امضا به اسرائیل 

داده‌اند تا هر کاری می‌خواهد در غزه انجام دهد.

45ثانیه از سانسور جنایت اسرائیل 
رسانه‌های غربی به‌طور عمده تصاویر 
جنایات رژیم صهیونیستی در غزه را 
سانسور می‌کنند. در این فیلم منتخبی 
از جنایات اسرائیل در غزه به نمایش 
درآمده است. وزارت بهداشت فلسطین 

در نوار غزه اعلام کرد در نتیجه ادامه جنایات ارتش رژیم 
صهیونیستی در غزه، طی ۲۴ساعت منتهی به ظهر چهارشنبه 

۵۹فلسطینی به شهادت رسیده و ۸۳نفر هم زخمی شده‌اند.

جهان مقاومت

انگلیسی‌ها: اسرائیل را تحریم کنید
حامیان فلسطین در انگلیس مقابل ساختمان شرکت 
اسلحه‌سازی Elbit Sys‌tems  در شن‌ستون انگلیس 
دست به تظاهرات زدند. آنها با اعلام حمایت از غزه، 
خواستار توقف فروش و تحریم صادرات ساح و 
تسلیحات انگلیس به اسرائیل شدند. انگلیسی‌ها 
همچنین فروش سلاح به رژیم اشغالگر صهیونیستی 

را محکوم کردند. / رویترز

شهادت 140خبرنگار از آغاز جنگ غزه
دفتر اطلاع‌رسانی دولت فلسطین در نوار غزه اعلام 
کرد از آغاز جنگ در غزه 140خبرنگار در حملات و 
بمباران‌های ارتش اشغالگر صهیونیستی به شهادت 

رسیده‌اند./ مرکز اطلاع‌رسانی فلسطین

اسپانیا: کشور فلسطین را به رسمیت 
می‌شناسیم

»خوزه مانوئل آلبارس« وزیر خارجه اسپانیا در 
سخنانی اعلام کرده است که اسپانیا دولت فلسطین 
را به‌عنوان کشوری مستقل به رسمیت خواهد شناخت 
و این کشور جایگاهی در سازمان ملل خواهد داشت. 

/ الجزیره

پزشکان کویتی وارد غزه شدند
هیأتی کویتی شامل تعدادی پزشک به نوار غزه اعزام 
شده و این گروه امدادی و پزشکی صبح چهارشنبه 
وارد غزه شدند. مردم کویت تا‌کنون در راهپیمایی‌های 
متعدد خواستار توقف جنگ در غزه شده‌اند./ 

خبرگزاری دولتی کویت

موشک‌باران پایگاه اسرائیلی در الجلیل
منابع عبری زبان اعلام کردند 6موشک از جنوب لبنان 
به سمت یکی از پایگاه‌های ارتش رژیم صهیونیستی در 
منطقه الجلیل علیا در شمال فلسطین اشغالی شلیک 

شده است. / تایمز اسرائیل

ترس رئیس شاباک از ادامه اعتراضات 
داخلی

رئیس شاباک گفته است که تظاهرات‌های داخلی 
اخیر در تل‌آویو و دیگر شهرهای اسرائیل ممکن است 
در ادامه به سمت خطرناکی پیش برود. سازمان رادیو 
و تلویزیون رژیم صهیونیستی به نقل از رئیس سازمان 
اطلاعات داخلی این رژیم موسوم به شاباک اعلام کرد 
تظاهرات‌های شبانه اسرائیلی‌ها در قدس اشغالی بسیار 

نگران‌کننده بوده است. / المیادین

فرودگاه حیفا زیر آتش موشک مقاومت 
عراق

مقاومت اسلامی عراق با انتشار ویدئویی اعلام کرد 
فرودگاه حیفا در اراضی اشغالی را با پهپاد مورد حمله 
قرار داده است. در این بیانیه گفته شده تا زمان جنگ 
علیه غزه، حملات مقاومت علیه اسرائیل نیز ادامه 

خواهد داشت./ النشره

هشتگ

نیک گریفین
فعال ملی‌گرای انگلیسی در لندن

نوع سخنان نتانیاهو تأیید می‌کند که حمله اخیر به 
امدادگران در غزه عمدی بوده ‌و به وضوح با هدف 

وادار‌کردن سازمان‌های امدادرسان به خروج از غزه 
انجام شده است. اسرائیل به‌دنبال آن است تا تمام 
چشمانی را که شاهد نسل‌کشی و قحطی مصنوعی 

در غزه هستند، بیرون بیاورد.

معتصم عدلول
کارشناس ارشد روزنامه‌نگاری در غزه

پسر‌بچه فلسطینی در غزه با حمل کیسه آرد 
50کیلویی مجبور است 5کیلومتر را پیاده‌روی کند تا 
برای پدر، مادر، خواهر و برادرش غذا و نان تهیه کند. 

چه بر سر جهان آمده که فقط تماشاچی است؟

ماها حسینی
فعال حقوق بشر در غزه

فلسطینی‌ها در میان نسل‌کشی مداوم اسرائیل در 
غزه، سرشار از امید هستند. فلسطینیان مسیحی 
که از دستور غیرقانونی ارتش اسرائیل برای تخلیه 

اجباری غزه پیروی نکرده‌اند، اکنون در غزه و در میان 
خرابه‌ها، عید پاک مسیح را جشن می‌گیرند.

دریچهکیوسکدریچه

شوکه‌شدن صهیونیست‌ها از سخنان ترامپ

حملات عمدی ارتش اسرائیل به امدادرسانان در غزه

اظهارات اخیر ‌دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور سابق آمریکا که در 
آن خواستار پایان جنگ در غزه بدون اصرار بر آزادی اسرای 
اسرائیلی شده بود، حمایت محافظه‌کارهای آمریکایی از بنیامین 
نتانیاهو، نخست‌وزیر اسرائیل را زیر سؤال برده و نشان می‌دهد 
که حتی محافظه‌کاران حاضر به سرمایه‌گذاری و شرط‌بندی روی 
عملکرد نتانیاهو در غزه نیستند. 2روزنامه‌نگار اسرائیلی گفته‌اند 
که به امید حمایت قوی ترامپ از جنگ علیه غزه به فلوریدای 
آمریکا سفر کرده‌اند، اما آنچه از ترامپ شنیده‌اند، باعث شده 
شوکه شوند، چون ترامپ خواستار پایان جنگ در غزه حتی 

بدون مبادله اسرا شده است.

ارتش اسرائیل درحالی تیم امدادرسانی انگلیس در غزه را با 
موشک،  هدف قرار داد که ماشین آنها دارای نشان سازمان 
امداد‌رسانی و افراد حاضر در این حادثه نیز همگی دارای 
جلیقه‌های امدادی بوده‌اند. همه نشانه‌ها‌ حاکی از آن است که 
امکان اشتباه اسرائیل در هدف‌گیری امدادرسانان در غزه بسیار 
ضعیف است و برخی کارشناسان حملات ارتش اسرائیل علیه 
امدادرسانان در غزه را اقدام عمدی ارتش اسرائیل برای بیرون 

راندن نیروهای امدادی عنوان کرده‌اند.

روزنامه نیویورک‌تایمز ]آمریکا[

روزنامه واشنگتن‌پست ]آمریکا[

کیوسک

در نشست شورای امنیت درباره حمله اسرائیل به سفارت ایران چه گذشت؟

نشست اضطراری شورای امنیت سازمان 
ملل درباره حمله رژیم صهیونیستی به 
کنسولگری ایران در سوریه ۱۴فروردین برگزار 

شد. زهرا ارشادی، معاون نمایندگی ایران 
در سازمان ملل، پیش‌تر در نامه‌ای به رئیس 
دوره‌ای شورای امنیت و نیز آنتونیو گوترش، 
دبیرکل سازمان ملل خواستار محکومیت 
نقض آشکار هنجارها و اصول حقوق بین‌الملل 
توسط رژیم اسرائیل شده بود. اکثریت اعضای 
شورای امنیت حمله اسرائیل را محکوم 

کردند و تنها فرانسه و انگلیس بودند که با 
وجود خودداری از محکومیت آشکار تل‌آویو 
بر لزوم حفظ امنیت مراکز دیپلماتیک تأکید 
کرده و خواستار خویشتن‌داری طرفین شدند. 
سیدمحمد مرندی، استاد دانشگاه و مشاور 
تیم مذاکره‌کننده هسته‌ای ایران در واکنش به 
اقدام فرانسه، انگلیس و البته آمریکا در محکوم 

نکردن آشکار حمله اسرائیل در صفحه کاربری 
خود در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: »آمریکا، 
انگلیس و فرانسه در شورای امنیت سازمان ملل 
از محکوم‌ کردن حمله هوایی رژیم صهیونیستی 
به سفارت ایران در دمشق خودداری کردند. 
غرب کاملا ریاکار و فاقد ارزش‌های اخلاقی 

است. ایران با خود رژیم برخورد خواهد کرد.«

معاون اول نماینده دائم روسیه در سازمان ملل 
اعلام کرده که مسکو پیش‌نویس بیانیه شورای 
امنیت سازمان ملل را در محکومیت تجاوزات 
اسرائیل به کنسولگری ایران در دمشق منتشر 
کرده است.  به‌گفته دیمیتری پولیانسکی، روسیه 
پس از گفت‌وگو با همکاران ایرانی و سوری خود، 

پیش‌نویس بیانیه شورای امنیت را در اختیار 
رسانه‌ها قرار داده است؛ بیانیه‌ای که اتفاقات 
اخیر سوریه را محکوم کرده است. پولیانسکی 
گفته: »این فرصت دیگری برای آزمایش نیات 
واقعی همکاران غربی ما‌ست. ما خواهیم دید 

که کار روی سند چگونه پیش می‌رود.« 

دستیار دبیرکل سازمان ملل

بگذارید واضح بگویم: مصونیت اماکن 
و پرسنل دیپلماتیک و کنسولی باید 
در همه موارد مطابق با قوانین 
بین‌المللی رعایت شود. حاکمیت و 
تمامیت ارضی کشورهای عضو باید مطابق با قوانین 
بین‌المللی محترم شمرده شود. نظم بین‌المللی مبتنی 

بر قوانین برای صلح و امنیت ضروری است.

ژاپن

اگرچه حقایق واقعه اخیر در سوریه هنوز 
تأیید نشده اما ژاپن با نگرانی عمیق 
اوضاع را زیرنظر دارد. هرگونه درگیری 
جدید می‌تواند باعث تشدید رویارویی‌ها 
در وضعیت ناآرام کنونی خاورمیانه شود. از همه طرف‌های 
مربوطه می‌خواهیم حداکثر خویشتن‌داری را به خرج دهند 

و در اقدامات بی‌ثبات‌کننده بیشتر شرکت نکنند.

الجزایر 

چنین مواردی از نقض تعهدات 
بین‌المللی توسط رژیم اشغالگر 
اسرائیل قابل توجیه و تحمل نیست. 
زمانبندی این حمله، در شرایطی که 
اسرائیل با فشار بین‌المللی برای آتش‌بس در غزه مواجه 
است نشان‌دهنده بی‌اعتنایی عامدانه به درخواست کل 

جامعه بین‌الملل برای ترک خصومت‌هاست.

فرانسه

از همه بازیگران منطقه در موضوع 
حمله به کنسولگری ایران در دمشق 
می‌خواهیم که خویشتن‌داری نشان 
دهند. پاریس خواستار کاهش تنش 
در منطقه به‌ویژه لبنان است و جامعه بین‌المللی باید 
هر کاری که ممکن است برای کاهش تنش‌ها انجام 

دهد.

سیرالئون

حمله اسرائیل به کنسولگری ایران 
در دمشق را نقض منشور سازمان 
ملل متحد و حق حاکمیت کشورها 
می‌دانیم. سیرالئون به‌شدت استفاده 
از زور را در نقض منشور سازمان ملل و قوانین بین‌المللی 
مربوطه محکوم می‌کند. هدف قراردادن اماکن 

دیپلماتیک صلح و امنیت جهانی را تضعیف می‌کند.

وسیه  ر

هدف قرار دادن ساختمان سفارت 
ایران را به شدیدترین شکل ممکن 
محکوم می‌کنیم. از هفتم اکتبر 
تاکنون شاهد چندین برابر شدن 
اقدامات اسرائیل علیه غیرنظامیان بوده‌ایم. برهمین 
اساس مسکو پیش‌نویس قطعنامه‌ای را به شورای 

امنیت برای محکوم‌کردن حمله اسرائیل ارائه می‌کند.

کره‌جنوبی

حمله به کنسولگری جمهوری اسلامی 
ایران در دمشق را خلاف تمام قوانین 

بین‌المللی می‌دانیم.
ما اعام می‌کنیم که نسبت به 
گسترش دامنه جنگ اسرائیل ازجمله 

به لبنان نگرانی‌های جدی وجود دارد.

سوریه 

سوریه تجاوز وحشیانه به کنسولگری 
ایران در دمشق با حمایت کور آمریکا 
را محکوم می‌کند. حمایت آمریکا رژیم 
اشغالگر را قادر به ارتکاب وحشتناک‌ترین 
جنایات کرده که آخرین آن نسل‎کشی در غزه است. همزمانی 
حملات اسرائیل با حملات تروریست‌ها بر تقسیم نقش‌ بین 

این رژیم و ابزارهای تروریستی آمریکا صحه می‌گذارد.

انگلیس 

ایمنی و امنیت اماکن و کارکنان 
دیپلماتیک یک اصل اساسی و 
هدایت‌کننده در روابط دیپلماتیک 

است.
 لندن پس از حمله اخیر به کنسولگری ایران در دمشق 
بر اهمیت احترام به مصونیت اماکن دیپلماتیک و 

کارکنان تأکید می‌کند.

اسلوونی 

حمله  کردن  محکوم  ضمن  ما 
اسرائیل به ساختمان کنسولگری 
جمهوری اسامی ایران در دمشق، 
خواستار خویشتن‌داری کشورهای 
منطقه و پرهیز از لفاظی‌های تحریک‌آمیز و پایبندی به 
قطعنامه‌های شورای امنیت ازجمله درباره آتش‌بس در 

غزه هستیم.

چین 

اقدام اسرائیل نقض تمامیت ارضی 
سوریه است و چین به‌طور قاطع 
آن را محکوم می‌کند. 20سال پیش 
سفارت چین در یوگساوی، هدف 
حمله آمریکا قرار گرفت و تعدادی کشته شدند. ما درد 
و غمی که بر اثر حادثه اخیر بر مردم ایران وارد شد را 

عمیقا درک می‌کنیم.

مالت

خاورمیانه وضعیت آشفته و غیرقابل 
دفاعی دارد. در چنین شرایطی 
حملات به کنسولگری ایران آخرین 
قسمت از یک رشته طولانی از 
رویدادهای عمیقا نگران‌کننده است. چنین حملاتی 
تنش‌ها را تشدید کرده و خطر درگیری‌های منطقه‌ای 

را افزایش می‌دهد. 

سوئیس 

سوئیس حمله هوایی به کنسولگری 
ایران در دمشق را محکوم می‌کند. 
مارپیچ تشدید تنش باید فورا متوقف 
شود. برای جلوگیری از هرگونه سوءتفاهم 
باید از همه کانال‌های ارتباطی استفاده کرد، زیرا یک اشتباه 
محاسباتی می‌تواند عواقب فاجعه‌باری داشته باشد. هرگونه 

استفاده از زور باید کاملا مطابق با قوانین بین‌المللی باشد.

گویان 

هرگونه حمله به یک مرکز دیپلماتیک 
غیرقابل‌قبول است و با پادمان‌های 
اساسی مقرر در حقوق بین‌الملل در 
تضاد است. ما بر ممنوعیت استفاده 
از زور علیه تمامیت ارضی یا استقلال سیاسی کشورها 
تأکید کرده و خواستار تحقیقات دقیق و سریع برای تعیین 

شرایط این حادثه هستیم.

موزامبیک

حمله اسرائیل به کنسولگری جمهوری 
اسامی ایران در دمشق را ناقض و 
مخل امنیت جهانی و قوانین بین‌المللی 
می‌دانیم. همه طرف‌های درگیر به‌ویژه 
اسرائیل باید موازین و توافقات حقوقی بین‌المللی را 
به‌شدت رعایت کنند. حفظ اصول اساسی برای جلوگیری 

از رویارویی نظامی بیشتر و حفظ ثبات ضروری است.

پیش‌نویس بیانیه شورای امنیت در محکومیت حمله اسرائیل 


